



Pastoralni listić

*Tijelovo – Svetkovina Presvetoga Tijela
i Krvi Gospodina našega Isusa Krista*

Dublin, 23. lipnja 2019.

19/2019.

EVANĐELJE: Lk 9, 11b-17



U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu o kraljevstvu Božjem i ozdravljашe sve koji su trebali ozdravljenja. Dan bijaše na izmaku. Pristupe dakle dvanaestorica pa mu reknu: »Otpusti svijet, neka pođu po okolnim selima i zaseocima da se sklone i nađu jela jer smo ovdje u pustu kraju.« A on im reče: »Podajte im vi jesti!« Oni rekoše: »Nemamo više od pet kruhova i dvije ribe, osim da odemo kupiti hrane za sav ovaj narod.« A bijaše oko pet tisuća muškaraca.

Nato će on svojim učenicima: »Posjedajte ih po skupinama, otprilike po pedeset.« I učine tako: sve ih posjedaju. A on uze pet kruhova i dvije ribe, pogleda na nebo, blagoslovi ih i razlomi pa davaše učenicima da posluže mnoštvo.

Jeli su i svi se nasitili. I od preteklih ulomaka nakupilo se dvanaest košara.

... življeno *Evandjelje* ...

Ne zaboravimo, riječ je E-U-H-A-R-I-S-T-I-J-I...

Da bismo lakše zapamtili ključne pojmove Pričesti, poslužiti ćemo se akrostihom. To će nam pomoći zapamtiti važne činjenice i sažeti sve podatke.

E ('eternal life') - život vječni. 'Tko blaguje moje tijelo i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan' (Iv 6,54).

‘U’ (‘UNION’) - povezanost s Isusom Kristom. ‘Tko jede moje tijelo i piju moju krv, u meni ostaje i ja u njemu’ (Iv 6,56).‘(...) što god učinite jednomu od ove moje najmanje braće , meni učinite!’ (Mt 25,40).

‘C’ (‘CHRIST’) - Isus Krist je stvarno prisutan. ‘Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!’ (Iv 20,29).

‘H’ (‘HEALING’) - ozdravljenje.

‘A’ (‘ABANDONMENT’) - predanje. ‘Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte!’ (Iv 14,1).

‘R’ (‘RECONCILIATION’) - pomirenje. ‘Ako li vi ne otpustite ljudima, ni Otac vaš neće otpustiti vaših grijehova’ (Mt 6,14).

‘I’ (‘INTIMACY’) - prisnost. ‘Ostanite u meni i ja u vama’ (Iv 15,4).

‘S’ (‘SACRIFICE’) - žrtva. ‘Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan’ (Mt 10,37-38).

‘T’ (‘TRANSFORMATION’) - pretvorba. ‘Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu (...)’ (Fil 2,5). Mislim da je najbolji primjer za to čovjek iz Poslanice koji je rekao: ‘Pa i ja sam nekoć smatrao da mi se svim silama boriti protiv imena Isusa Nazarećanina. To sam i činio u Jeruzalemu: mnoge sam svete, pošto od velikih svećenika dobih punomoć, u tamnice zatvorio, dao svoj glas kad su ih ubijali i po svim ih sinagogama često mučenjem prisiljavao psovati i, prekomjerno bijesan na njih, progonio sam ih čak i u tuđim gradovima’ (Dj 26,9-11). Potom je taj isti čovjek od ubojice postao pjesnikom, te napisao: ‘Ljubav je velikodušna, dobrostiva je ljubav, ne zavidi (...) ne traži svoje (...)’ (1Kor 13,4,5). Što je to Savla ubojicu pretvorilo u Pavla pjesnika? (...) njegova milost prema meni ne bijaše zaludna (...)’ (1Kor 15,10). (o. Robert DeGrandis S.S.J., *Isusova stvarna prisutnost u Svetoj Euharistiji, Žumberački Vikarijat*)



... riječi pape Franje ...

Euharistija nas čisti od naših sebičnih stavova...

Euharistija nas čisti od naših sebičnih stavova – istaknuo je papa Franjo u svom podnevnom nagovoru na Trgu svetoga Petra u Vatikanu pred oko 15 tisuća vjernika. Budući da se danas u mnogim zemljama svijeta, među kojima je i Italija, slavi svetkovina Tijelova, u središtu Papina promišljanja bio je prigodni evanđeoski odlomak iz 14. poglavlja Evanđelja po Marku. „I dok su blagovali, on uze kruh, izreče blagoslov pa razlomi,

dade im i reče: 'Uzmite, ovo je tijelo moje.' I uze čašu, zahvali i dade im. I svi su iz nje pili. A on im reče: 'Ovo je krv moja, krv Saveza, koja se za mnoge proljeva. Zaista, kažem vam, ne, neću više piti od ovoga roda trsova do onoga dana kad ću ga – novoga – piti u kraljevstvu Božjem'" (Mk 14,22-24).

Upravo se zbog tog saveza ljubavi kršćanska zajednica svake nedjelje, i svakog dana, okuplja oko euharistije, sakramenta Kristove otkupiteljske žrtve. Privučeni njegovom stvarnom prisutnošću, kršćani mu se klanjaju i promatraju ga putem ponizne prilike kruha koji je postao njegovo Tijelo – kazao je Sveti Otac.

Svaki put kad slavimo euharistiju, putem tog trijeznog i istodobno svečanog sakramenta, otkrivamo novi savez koji u potpunosti ostvaruje zajedništvo između Boga i nas – rekao je sudionici tog saveza, siromašni, surađujemo koja je u skladu s se razloga svako odnosi na život i našeg postojanja – Franjo.

Krijepeći se Kristovom, postajemo njegovu ljubav u sebe, sebično zadržali za je dijelili s drugima – dodao – To je njoj doista promatramo darovani kruh, krv spasenje. To je vatre u nama sagorijeva



čisteći nas od sklonosti da dajemo jedino kad smo primili. Tako se u nama rađa želja da se, u jedinstvu s Isusom, učinimo razlomljenim kruhom i krvlju koja se proljeva za našu braću i sestre – kazao je Papa.

Iz tog je razloga svetkovina Tijelova otajstvo privlačenja Kristu i preobrazbe u Njega – napomenuo je papa Franjo i nastavio – Tijelovo je škola konkretne ljubavi, strpljive i požrtvovne, poput Isusa na križu. Uči nas postati spremnijima prihvatiti i više raspoloživima prema onima kojima je potrebno razumijevanje, pomoć, ohrabrenje, prema onima koji su marginalizirani i usamljeni. Isusova živa prisutnost u euharistiji je poput vrata, vrata otvorenih između hrama i ulice, između vjere i povijesti, između grada Božjega i ljudskoga grada – zaključio je Sveti Otac.

(Luka Ilić - Vatikan, 3. lipnja 2018.)

Papa i nastavio – I kao mi, makar maleni i u izgradnji povijesti Božjim planom. Iz tog euharistijsko slavlje konkretne događaje napomenuo je papa

Tijelom i Krvlju mu slični, primamo ne kako bismo je sebe, nego kako bismo istaknuo je Sveti Otac i euharistijska logika. U Isusa, razlomljeni i prolivenu za naše prisutnost koja poput egoistične stavove,

... život zajednice ...

- Drage sestre i braćo, u periodu od 24. lipnja do 25. srpnja 2019. godine voditelj naše HKM Dublin, vlč. Josip Levaković, bit će na svojem godišnjem odmoru u Domovini. Stoga, donosimo raspored slavlja Sv. mise u tome razdoblju:
30. lipnja 2019. – neće biti slavlja Sv. mise na hrvatskome jeziku;
7. srpnja 2019. – slavlje Sv. mise je u 18.30h u St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4;
14. srpnja 2019. – slavlje Sv. mise je u 18.30h u St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4;
21. srpnja 2019. – neće biti slavlja Sv. mise na hrvatskome jeziku;
25. srpnja 2019. – povratak vlč. Levakovića sa godišnjega odmora – u narednim nedjeljama Sv. mise su redovitim rasporedom (18.30h, St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4).
Svake nedjelje, kad bude slavlje Sv. mise, prilika je i za Sv. ispovijed - u redovitom terminu: od 17.15h do 18.15h.
Za vrijeme godišnjega odmora svećenik koji će biti na zamjeni neće činiti uredske poslove i odgovarati na upite, na poruke na FB ili one koje pristignu putem e-maila. Vlč. Levaković će povremeno provjeravati upite i na njih odgovarati. Hvala na razumijevanju! Neka je blagoslovljen godišnje odmor svima koji ćete poći na bilo koju stranu svijeta, a svima koji ostajete neka je i dalje plodan i blagoslovljen rad kojega ćete svakodnevno kroz svoje dužnosti obavljati.
- Iza nas je još jedna tzv. Pastoralna godina koja započinje početkom školske godine, a završava završetkom iste. Trudili smo se, s Božjom pomoći, onako kako nam je bilo moguće u svih devet naših zajednica graditi ovo naše zajedništvo i zajednicu ovdje u Irskoj. Bogu hvala na svakom plodu! A doista ga je bilo. Dobronamjerni ljudi, vjernici, ga znaju prepoznati i podržati. Bogu hvala na svakome od vas koji ste se tako rado ugradili kao živi udovi u našu Zajednicu – ma i ona ručica koja je učinila i najmanji potez dobra - s ljubavlju. Potičemo i sve ostale da svoje darove, talente koje im je Bog podario ulože i ostvare u zajedništvu naše HKM Dublin – na slavu Bogu i na radost svima nama Hrvatima u Irskoj, svima s kojima živimo i radimo! Molimo zajedno: za nas, naše zajedništvo i Zajednicu! Da budemo Kristova Crkva. Njemu vjerna. Nakratko kroz ovaj ljetni period predahnimo, pa od kraja kolovoza nastavljamo dalje. No, ne ostavimo Gospodina „po strani“ tokom ljeta. Žeđa ga duša svaki dan!
- **Ljubazno ste zamoljeni na e-mail naše Misije/inbox stranice na FB poslati svoje podatke:** ime i prezime, adresu, e-mail adresu/kontakt broj - te napisati aktivnost u koju se želite uključiti, primjedbu, prijedlog... Hvala svima koji su to učinili!
- Na Sv. misi svetkovine Presvetoga Trojstva, 16. lipnja 2019. prikupljeno je milostinje u iznosu od 241,30€. Drage sestre i braćo, hvala vam svima koji svojom aktivnošću, molitvom i novčanim prilogom podržavate život i rad naše Misije.

HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA DUBLIN

Vlč. Josip Levaković, dušobrižnik

The Presbytery, St. Mary's, Haddington Road, Dublin 4

E-mail: info@hkmdublin.com

Telefon: **00 353 83 130 4143**

www.facebook.com/hkuirskoj